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PROTOKÓŁ NR 8/2013
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 29 SIERPNIA 2013 ROKU O GODZ. 1530
 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Bożena Bury otwierając posiedzenie przywitała wszystkich 
zgromadzonych. Następnie przedstawiła porządek obrad: 

1.	 Rozpatrzenie skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hazlachu. 

2. Sprawy bieżące.
 

Komisja nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad.
 

Ad. 1 
Przewodnicząca Komisji Bożena Bury na wstępie wyjaśniła, iż głównym tematem 

posiedzenia jest rozpatrzenie skargi złożonej do Wojewody Śląskiego, który uznając się 

za organ niekompetentny przekazał ją do rozpatrzenia Radzie Gminy Hażlach. Ponadto 

poinformowała, że skarżący wyrazili zgodę na udostępnienie dokumentacji dotyczącej 

sprawy poruszonej w w/w skardze, natomiast pomimo otrzymanego zaproszenia nie stawili 

się. Nie zwalnia to jednak Komisji z obowiązku rozpatrzenia tej kwestii. W tym miejscu 

poprosiła Kierownika GOPS w Hażlachu Monikę Dziadek o przedstawienie sprawy 

poruszonej w skardze. Skarga stanowi załącznik nr 1. 
Kierownik GOPS w Hażlachu Monika Dziadek przedstawiła sprawę dotyczącą w/w skargi. 

Wypowiedź została ujęta w odrębnym protokole, stanowiącym załącznik nr 2. 
Po przeprowadzeniu dyskusji jaka wywiązała się podczas analizowania skargi, udzielonych 

informacji oraz udostępnionych dokumentów Członkowie Komisji zadecydowali 

o przesunięciu terminu rozpatrzenia skargi na kolejne posiedzenie Komisji. Przewodnicząca 

Komisji Bożena Bury stwierdziła, że na w/w posiedzenie należy ponownie zaprosić 

skarżących i dopiero wówczas wypracować wspólne stanowisko. 

Ad. 2 

Przewodnicząca Komisji Bożena Bury zwróciła się z zapytaniem czy Członkowie Komisji 
mają pytania odnośnie informacji z wykonania budżetu Gminy za pierwsze półrocze 

2013 roku, które radni szczegółowo poddali analizie na posiedzeniu Komisji Komunalnej 

i Rozwoju Gospodarczego w dniu 28 sierpnia 2013 roku. 

Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych uwag. 

Przewodnicząca Komisji Bożena Bury odczytała Uchwałę Nr 410011113112013 z dnia 

8 sierpnia 2013 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach 

w sprawie: opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Hażlach informacji o przebiegu 
wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2013 roku, zgodnie z którą skład orzekający 

Regionalnej Izby Obrachunkowej wydał pozytywną opinię o w/w informacji. 



Przewodnicząca Komisji Bożena Bury poddała pod głosowanie informację 

z wykonania budżetu Gminy za pierwsze półrocze 2013 roku, którą Członkowie Komisj i 
przyjęli jednogłośnie przy 4 głosach "za". 

Przewodnicząca Komisji Bożena Bury odczytała pismo z dnia 26 sierpnia 2013 roku 
Wójta Gminy Hażlach będące odpowiedzią na wnioski wypracowane przez Członków 

Komisji na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 12 sierpnia 2013 roku. Pismo stanowi 
załącznik nr 3. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
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